

Kulturní komise městyse Bojanov a Římskokatolická farnost Bojanov  
srdečně zvou na pátý koncert VIII. ročníku letního festivalu

# **BOJANOVSKÉ**

---

# **MUZICÍROVÁNÍ**

---

**v pátek 3. září 2021 od 19,30 hodin**  
ve farním kostele v Bojanově.

Privítáme mezi sebou

**pěvecký sbor Pernštýn–Ludmila–Suk**  
**z Pardubic pod vedením Martina Berana.**

U zrodu Spolku pěveckých sborů Pernštýn–Ludmila–Suk stály mužský pěvecký spolek „Pernštýn“ (založen r. 1861), ženská pěvecká jednota „Ludmila“ (založena r. 1865) a smíšené pěvecké sdružení „Suk“, jehož 100. výročí vzniku jsme si připomněli v roce 2019. V 70. letech došlo ke sloučení původně samostatných spolků, nicméně od roku 2018 těleso funguje jako ženský sbor, s ponechaným původním názvem.

Spolek pěveckých sborů Pernštýn-Ludmila-Suk uspořádal již třináct ročníků Festivalu pěveckých sborů (ten čtrnáctý se uskuteční letos 18.zářím), který se každoročně koná v Pardubicích a kdy zve ke spolupráci tělesa z Pardubic i širšího východočeského regionu. Na festivalu se prezentují také dětské sbory, čímž se stává sympatickým hudebním setkáním napříč generacemi. Spolek dále účinkuje na tradičních adventních a vánočních akcích, vystupuje na jarních festivalech (Pardubice, Choltice), pravidelně se podílí na kulturních akcích města a spolupracuje s Oblastní charitou Pardubice i místními církvemi.

**Martin Beran** vystudoval hru na varhany na Konzervatoři v Pardubicích a Pedagogické fakultě Univerzity Hradec Králové pod vedením Mgr. Václava Uhlíře a doc. Františka Vaníčka. V současnosti působí jako pedagog na ZUŠ Karla Malicha a v Holicích a ZŠ v Moravanech u Holic. Je varhaníkem pardubické farnosti a sbormistrem tří těles: Dětského pěveckého sboru Malicháček a Smíšeného pěveckého sboru Malichor v Holicích a Spolku pěveckých sborů Pernštýn-Ludmila-Suk v Pardubicích.

**Hudební zastavení doplní autorským čtením ze  
svých knih Jan Stejskal.**

Vstup volný, doporučené vstupné 100 Kč. Vstup možný dle aktuálních vládních nařízení.  
Festival je spolufinancován z rozpočtu Městyse Bojanov. Děkujeme.